

# 变!变!变!

11岁的品牌节目《直播南京》26日起改版,增加新版块增强互动性



龙洋

2003年3月23日,南京电视台精心打造的新闻节目《直播南京》与观众见面。弹指之间11年过去了,如今已是该台品牌栏目的《直播南京》将在本月26日全新呈现。昨天,南京电视台召开了改版发布会,透露了新版《直播南京》的全新细节。据悉,此轮改版,《直播南京》将围绕“动起来”展开,利用1600平米高清全媒体互动演播厅和全新的电视技术手段,实现演播室与观众互动。周学与龙洋两位当红主持人将共同主持《直播南京》,新增的气象版块《花样天气》也将呈现别样的“风景”。现代快报记者 沈梅

## 主持人:周学和龙洋各有特色

多年来,《直播南京》培养了一批优秀的新闻主播,韩轶蓝、张剑、李涵、启明、东升、周学、周涛、大刚、龙洋等,他们在不同时期为南京观众送上了最为及时新鲜的新闻资讯。主播周学更是因为该节目获得了中国播音主持最高奖“金话筒奖”,成为南京广电集团的第一位“金话筒”。

据悉,在全新改版的《直播南

京》中,周学将与龙洋搭档主持。一个沉稳睿智,一个靓丽活泼,或单播、或对播,形成清新自然的主持风格。值得一提的是,这两位主持人并不是那种“念念稿子”的一般主持。周学的身份发生了变化,在担任《直播南京》主持人的同时,他还是《直播南京》的总制片人,担负着更大的责任。龙洋则将全场参与节目的新闻选题到播出。

## 新版块:《花样天气》贴近生活

新版《直播南京》中,将全新推出新的气象版块《花样天气》。该节目将与南京市气象台合作,招募大专院校学生、空姐高姐、青奥礼仪志愿者等年轻靓丽女性走进演播室,预报天气资讯、介绍生活信息。

随着青奥会的临近,节目中还将融入青奥元素,倒计时、赛事介绍、观赛礼仪等青奥知识都将通过气象主播向广大市民普及。另一方面,节目还将使用全新的虚拟前景

技术,演播厅模拟各种气象环境配合气象主播的表演,增加气象节目的趣味性和可看性。

目前,气象女主播的海选正在南艺、南广、南师大、江海、东航江苏公司火热进行中,第一批女主播即将诞生。3月26日开始,观众可以登录新浪微博《直播南京》官方版和南京广电网为自己喜欢的女主播投票,《直播南京》将从中评选出月冠军、季度冠军和年冠军。



周学

## 加强互动

## “龙洋来了”等环节积极与观众交流

多年来,《直播南京》都坚持与观众积极互动,并为众多观众排忧解难。昨天的发布会现场,来了好几位曾获得《直播南京》帮助的市民。一年前,丁文君运枣子到南京来卖,但到了南京后,之前说好的价格收购方却并不理睬而是一再压价,当时丁文君的母亲身患重病,她希望多赚些钱给母亲看病,但压价之后,丁文君连成本都保不了。于是,抱着试试看的心情,她向《直播南京》求助。“结果,一下子来了很多市民,把我的枣子都买完了。每次想起那天,我都觉得很感激。”如今,丁文君已经在南京定居,创业,就是那一次的经历,让她觉得南京人特别亲切。

全新改版的节目中,《直播南京》将继续发挥新媒体互动优势,每天节目直播期间,通过微博、微信、微视与观众进行有效互动,并在节目中呈现,增强观众的参与度。同时,参与的观众还能抽奖。

此外,每周六,《直播南京》还将推出“龙洋来了”社区行单元。走进社区的龙洋将在观众身边讲述居民身边发生的新鲜事、有趣事,并让能说会道的社区居民参与节目,还将组织水、电、气、通信等服务单位开展现场为社区服务活动。

## 浮世绘

## 《笑傲江湖》今晚有请“小沈阳”

上周日21点强势登陆东方卫视的大型原创喜剧真人秀《笑傲江湖》,以其爆笑的节目内容和强大的观察员阵容,迅速俘获了一大批观众的心。不少观众在看完首期节目后表示,十分喜欢这种以“欢笑、快乐”为宗旨的节目,特别期待第二期。今晚,新一批选手将携“笑料”登陆《笑傲江湖》第二期。

记者了解到,上一期节目中来了“宋丹丹”“赵本山”,而本期节目中“小沈阳”也将亮相。严肃医生韩铭泽是浙江省一家肿瘤医院的主刀医生,但是当他换上表演服装后,小沈阳瞬间附体,除了外表神似外,模仿更是惟妙惟肖,连主持人大鹏都忍不住吃惊的表情,啧啧称奇,“唉呀妈呀,学小沈阳啊!”现代快报记者 刘磊

## “白发魔女”下月见海报上范冰冰造型很妖异



“白发魔女”范冰冰

由张之亮执导、徐克担任艺术总监,黄建新监制,范冰冰、黄晓明主演的3D魔幻片《白发魔女传之明月天国》已经确定4月25日全国公映。近日片方曝光一组范冰冰的白发造型剧照,其白发妖异的造型不禁让人想起1992年版《白发魔女传》中的林青霞的经典造型。对此,范冰冰表示,自己此次的表演会把经典放心,不会借鉴而是加入了诸多新元素,打造全新的故事。

谈及自己在新《白发魔女传》中的造型设计,范冰冰解释说,这是叶锦添老师基于角色性格设计的。她还透露,为了在大银幕上呈现出自然顺直的长白发,造型师每次给她粘发套的时间都要超过3个小时,而每一套服装上的每一个饰物也都经过精心的搭配。

李雯

## 《葫芦娃》要拍电视剧

网友求饶,称“别糟蹋我们的童年记忆”



动画片《葫芦娃》剧照

儿时的经典动画片《葫芦娃》有可能被拍成电视剧了,近日有网友爆料,在国家新闻出版广电总局官方网站上,一部名为《金刚葫芦娃》的电视剧赫然出现在拍摄名单中。对此,网友纷纷求饶:“请别糟蹋我们的童年回忆!”李昌

## 剧版葫芦娃 剧情更复杂

根据网友提供的线索,记者进入国家新闻出版广电总局官方网站,在“广电总局关于2014年2月全国拍摄制作电视剧备案公示通知”一栏里,果然发现了这部《金刚葫芦娃》。资料显示,《金刚葫芦娃》的题材为古代传奇喜剧,剧情比童话故事《葫芦娃》更加复

杂曲折:贪玩贪吃的穿山甲不慎放出了被镇压的红蝎精、黄鼬精、黑鼠精、绿蛇精。重现江湖的妖孽让百姓顿失安宁。而憨厚的卖炭翁刘老汉则种下了七株葫芦,葫芦诞为七个身怀绝技的葫芦娃,他们要打败妖精,恢复百姓的宁静……

## 怕糟蹋回忆 网友求放过

对于儿时童话故事要被拍成电视剧,网友们却一致反对。有网友质疑:“故事里不是只有蝎子精跟蛇精,凭空多出来的黄鼬精跟黑鼠精是为了增加电视剧集数吗?”还有网友求饶:“近年来国产雷人电视剧频出,《葫芦娃》也难逃雷剧命运,请别糟蹋我们的童年回忆!”

对于网友的担心,一位资深媒体人表示,首先不知道电视剧制作方有没有取得葫芦娃的版权,其次就算是备案的电视剧也不一定最终能和观众见面,更何况近年来关于“《葫芦娃》拍真人版”的消息也曾不止一次传出,但最后似乎不了了之。

## 《天才眼镜狗》解密“蒙娜丽莎的微笑”

由美国梦工场影业出品,黄渤、贾玲领衔国语配音的动画佳作《天才眼镜狗》日前发布中文海报和中文预告片。“眼镜狗”皮博迪的身家秘密终于全面曝光——别的孩子都爱问“爸爸去哪儿?”而本片里的儿子舍曼却得思考另一个问题:“爸爸去哪年?”据了解,这部由《疯狂原始人》、《驯龙高手》原班人马打造的爆笑合家欢动画定于3月28日在内地公映。

在《天才眼镜狗》中,现代角色和著名历史人物之间的互动,是影片的“雷区”所在——虽然笑点夸张,但每一次穿越都能找到出处。皮博迪、舍曼和他的好朋友佩妮,曾在埃及的金字塔里,邂逅了神秘的木乃伊,他们还在意大利拜访了老朋友——文艺复兴巨匠达·芬奇,蒙娜丽莎那抹淡然的微笑究竟是如何诞生的,将在片中找到答案。欣闻